

Чистый снег грузовиками и асфальт в грязь: как готовились к визиту Путина в Красноярске

Как Красноярск готовился к приезду Владимира Путина.

1 марта Красноярск посетил Владимир Путин. Главная цель визита президента – совещание по поводу подготовки к проведению XXIX Всемирной зимней Универсиады 2019 года.

БАБР подводит итоги визита президента в краевой центр.

«Эх, российские дороги, семь загибов на версту»

Несмотря на то, что о визите Владимира Путина в Красноярск было известно заранее, дороги в городе начали ремонтировать непосредственно перед визитом президента – 27 февраля. Кроме того, по ходу следования кортежа главы государства заваривали канализационные люки.

Один из подписчиков группы «ЧП Красноярск» в соцсети «ВКонтакте» также написал, что на дорогах «стригли старую траву».

«Владимир Путин, спасибо за чистый воздух!»

Перед приездом в краевую столицу Владимира Путина в Красноярске внезапно очистился воздух. Городская администрация заявила, что причиной для снятия режима неблагоприятных метеорологических условий (НМУ) и чистым небом над Красноярском стал ветер. Однако сила ветра была одинаковой – что при «черном небе», что без режима НМУ.

Ряд местных СМИ сообщали, что незадолго до 1 марта несколько крупных предприятий остановили или перевели на минимальный режим работы. 28 февраля суд приостановил деятельность двух асфальтобетонных заводов в Красноярске: «ЛОК» и «ИмперияСтрой». Все это, естественно повлияло на экологическую обстановку в городе.

«Дорогой наш президент, может, поселитесь жить в Красноярске? Будем вместе дышать свежим воздухом каждый день», - предлагает Путину подписчица группы «Красноярск против».

В город завезли чистый снег

Красноярские издания также сообщили, что в город к визиту Владимира Путина завезли чистый снег, который не пострадал от городского смога во время продолжительного режима НМУ. Некоторые подписчики красноярских пабликов в соцсетях также подтвердили эту информацию.

Начальник управления пресс-службы губернатора и правительства Красноярского края Геннадий Климик назвал сведения о завозе чистого снега в город и очистке воздуха над краевым центром «вбросом».

«Ничего подобного, конечно же, не было. Я не знаю, кто запустил эту «утку», но у меня имеется на этот счет предположение. Осенью у нас прошли выборы в Госдуму и Законодательное собрание. Они радикально переформатировали политическое пространство в Красноярском крае. Ряд деятелей предрекали падение и провал «Единой России», ожесточенно критиковали партию и лично губернатора. Однако места в федеральном парламенте и подавляющее число мест в Заксобрании получила именно «Единая Россия». Те, кто этим недоволен, пишут тоннами различные жалобы, они до сих пор не вышли из этой «войны» и ищут поводы поддеть власть. Я считаю, что данная ситуация именно из этой оперы. Это политическая заказуха», - уверен Климик.

Источник фото: facebook.com

[Новост и Красноярского края - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com
ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 24711
03.03.2017, 00:53 📌 1805

URL: <https://babr24.com/?ADE=156371>

Bytes: 3643 / 2818 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

 **Andrey Maximov** 
@AndreyMaximov

 Читать 

«В Красноярск завозят чистый снег на грузовиках», — сообщает Авторитетное радио.

ЛОЛ.



РЕТВИТ

1



13:03 - 28 февр. 2017 г.



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УНИВЕРСИАДА-2019 В КРАСНОЯРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)